



Награду за победу в конкурсе «Экспортер года» Оксане Прокопьевой вручил Антон Машуков, директор департамента инвестиционной политики и господдержки предпринимательства

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

За неделю 51 человек заболел коронавирусом

По сведениям районного оперативного штаба, с начала года в Бердюжском районе коронавирусная инфекция была подтверждена у 142 человек. При этом только за прошедшую неделю заболел 51 бердюжанин.

Второй месяц статистика заболеваемости коронавирусной инфекцией не радует – цифры от недели к неделе идут вверх. Из 142 заболевших в нашем районе – 87 человек заболели за период с 1 по 26 июля 2021 года. Ситуация – напряженная. Все чаще болеют молодые люди, в возрасте 20-30 лет. Увеличилось число детей с подтвержденным диагнозом COVID-19. У многих наблюдается тяжелое течение болезни. Поэтому особенно важно соблюдать все меры безопасности, следить за своим здоровьем и после вакцинации.

– На 26 июля в Бердюжском районе привиты 3226 человек, что составляет 65,6 процента от взрослого населения, – отметила Ольга Шпакович. – Темп вакцинации идет по нарастающей. Только за неделю с 19 по 26 июля вакцинированы 242 человека. В среднем по 30-40 сельчан ежедневно посещают прививочный кабинет Бердюжской районной больницы. Бригады для вакцинации выезжают в сельские поселения, на предприятия и учреждения по предварительной заявке. Например, в минувшие выходные прививки ставили всем желающим без предварительной записи. Прививочный кабинет работал с 9 до 16 часов, что особенно удобно для работающих граждан. В эту субботу и воскресенье вакцинацию прошли 18 человек.

Записаться на вакцинацию можно на федеральном портале Госуслуг, по номеру горячей линии 122 или через поликлинику. В Бердюжском районе для записи на прививку можно позвонить на единый номер регистратуры 2-19-39 или прийти непосредственно в прививочный кабинет больницы.

Юлия МИХАЙЛОВА

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В Бердюжье будет работать выездная бригада

Для удобства жителей села Бердюжья, желающих пройти вакцинацию от коронавирусной инфекции, на этой неделе будет работать выездная прививочная бригада.

31 июля прививку можно поставить: – с 9 до 12 часов около библиотеки «Стимул» по улице Молодежной; – с 13 до 16 часов около центральной стадиона по улице Чкалова.

1 августа выездная бригада будет принимать: – с 9 до 12 часов около аптеки «Фармация» по улице Кирова; – с 13 до 16 часов около магазина «Визит» по улице Ленина. Жителям села при себе необходимо иметь паспорт, медицинский полис и СНИЛС.

Юлия МИХАЙЛОВА

По 86 тонн ежегодно: рачок гаммаруса пользуются особым спросом в Европе

С 2015 года бердюжское предприятие ООО «Дженерал трейд нет» поставляет рачков гаммаруса в Германию. По итогам 2020 года директор предприятия - предприниматель Оксана Прокопьева - стала победителем в номинации «Экспортер года Тюменской области».

После общения с немецкими партнерами Оксана решила наладить свой бизнес в сфере добычи ценного вида рачков и выйти на международный рынок. Это направление деятельности предприниматель посчитала перспективным. Ведь за рубежом, особенно в Германии, ценится рачок гаммаруса, который идет из России. Этот рачок – рекордсмен по количеству белка – используется в качестве корма для рыбок, птиц и домашних животных – кошек и собак.

Почему ценится за рубежом именно российский рачок? Он вкуснее, питательнее и полезнее для животных, рыбок и птиц. Выращен в естественных условиях. Китайский гаммарус не такой хороший по вкусовым качествам, так как выращивается в искусственных водоемах.

– Раньше добычей рачков гаммарусов занимался муж Валерий, – рассказывает Оксана. – Он отправлял сырье только на Алтай. Я же решила работать с зарубежными партнерами. Это, конечно же, намного сложнее и вместе с тем – выгоднее. Так шестой год сотрудничаю с предпринимателем из Германии. Есть в планах – расширить географию поставок бердюжского рачка. «Служба экспорта»

предлагает мне развиваться. Выставили мою продукцию на международную электронную площадку. Рачком интересуются предприниматели из Японии.

У индивидуального предпринимателя Оксаны Прокопьевой нет юридического образования, ей помогает сильный характер, упорство и уверенность в том, что все получится. Она самостоятельно изучила все нюансы поставок в Евро-союз, добилась разрешения для своего предприятия. И каждый год перед отправкой груза сырье проходит череду всех обязательных проверок в разных лабораториях. Много документов нужно заполнить, еще не меньше получить разрешений.

Ежегодно предприниматель заключает договоры с бригадами, которые занимаются добычей гаммаруса. Люди работают примерно на 30 водоемах в Бердюжском, Казанском, Армизонском, Ишимском, Сладковском районах и в Курганской области. Также Оксана закупает сырье из Омска и Новосибирска. Начинается добыча рачка с мая и заканчивается в середине июля. Основной пик добычи приходится на июнь. Затем сырой рачок сушится и хранится на складе до отправки.

– Сфера деятельности, связанная с природой, – это всегда риск, – отмечает Оксана. – В этом году из-за ранней весны основная масса рачка отошла рано, выловить его не успели. Из-за дефицита, чтобы увеличить поставки за границу, закупала рачков дополнительно у конкурентов. Нюансов много. В сильный ветер на озерах собирать рачок невозможно.

В жару хорошо его ловить, но сушить проблемно – может пригореть, если не перемешивать вовремя.

Когда добыча рачка заканчивается, рабочие занимаются сохранением и размножением популяции – с одних озер перевозят гаммарусов на другие. И делают это исключительно в пасмурные дни. Солнце – не союзник данному виду работ.

В 2020 году предприниматель экспортировала 86 тонн сухого корма гаммаруса – девять фуры было отправлено в Германию. А в 2015 году Оксана начинала с экспорта сырья в двух фурах – двадцати тонн рачка. За пять лет удалось увеличить объем продаж в четыре раза. Годовой оборот предприятия – порядка двадцати миллионов рублей.

– Рачок – объемный, легкий – один к пяти: если сырого пять килограммов, то высыхает всего один килограмм, – уточняет Оксана. – С немецкой фирмой работаем по предоплате. Поставку ведем автотранспортом: заказываем фуры по 90 кубов из Казахстана, там дешевле, чем по России. Сейчас эта схема отработана. Партнеры надежные. Вся продукция имеет сертификаты качества, заключения ветлаборатории.

За победу в конкурсе «Экспортер года Тюменской области» Оксана Прокопьева и еще двое победителей конкурса получили сертификат номиналом 150 тысяч рублей – на обучение деловому английскому, презентационным навыкам, продвижению в Интернете.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из личного архива

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Светлана Козлова, директор Старорямовской школы: «В нашем коллективе привиты все»



– Когда в январе 2021 года началась вакцинация, сразу провели собрание в школе и поговорили с коллегами о необходимости привиться от коронавирусной инфекции. Были, конечно, те, кто сомневался или может, побаивался, но это только поначалу. Тогда же, в январе сама записалась на вакцинацию – со мной сразу еще десять человек. Мы вместе ставили первый и второй компоненты вакцины. В целом перенесли хорошо, были единичные случаи – у кого-то поднялась температура или легкое недомогание. Так, в течение января-февраля весь коллектив школы – 21 человек – привился от ковида. Есть прививки и у наших охранников. Педагоги, воспитатели, технический персонал школы – все с пониманием отнеслись к вакцинации, ответственно. Мы работаем с детьми, в ответе за их жизнь и здоровье. Только прививка дает уверенность – не заболеть или перенести болезнь в легкой форме.

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

МЫ – МОЛОДЫЕ

Жизнь студента интересна и разнообразна

Сейчас все чаще ребята выбирают обучение в колледжах и других учреждениях среднего профессионального образования, а не только стремятся поступить в вуз. В техникум или колледж поступить легче, а после получения диплома можно работать и учиться при желании заочно в университете.

Я учусь в Тобольском многопрофильном техникуме, на отделении искусств и культуры им. А.А.Алябьева. Здесь огромный выбор профессий. Например: народное художественное творчество по видам: фото- и видеотворчество; хореографическое творчество; театральное творчество, социально-культурная деятельность, инструментальное исполнительство (по видам инструментов), хоровое дирижирование, музыкальное звукооператорское мастерство, дизайн (по отраслям), декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам).

Войдя в здание отделения искусств, ты будто попадаешь в другой мир, вся атмосфера наполнена творчеством. Передвигаясь по этажам, можно услышать звуки искусства, которые вдохновляют на работу. Из одного кабинета слышны звуки бьющихся друг о друга каблучков, из другого можно услышать целый оркестр. Запах масляных красок или дерева приведет нас к студентам декоративно-прикладного творчества, а звуки возводящегося затвора слышны исключительно из кабинета фотографов.

Моя специальность – «Народное художественное творчество по виду: фото и видеотворчество». Этим летом окончила тре-



Студенты хореографического и театрального отделений на ежегодном фестивале АРТ-ЭГО

тий курс, впереди – последний год обучения. Я смогу быть руководителем детского творческого кружка, хореографом или заниматься фото- и видеосъемкой, что меня особенно привлекает.

Фото- и видеотворчество – это уникальный взгляд на мир через объектив камеры. На моих любимых дисциплинах по фотографии мы рассматриваем основы композиции, жанры и их особенности, разбираем устройство фотокамер как современных, так и самых первых в истории. Как-то преподаватель сделала для нас пару экспериментов, на которых мы выступали в роли моделей. У каждого студента была своя задача, кто-то должен быть вредной моделью, кто-то стеснительной, а задача фотографа была: найти подход к своей модели и передать ее характер на снимках.

На основах журналистики и телерепортажа учимся правильно брать интервью и выстраивать дистанцию с опрашиваемыми людьми, писать посты, «крича-

БЕЗОПАСНОСТЬ

Клещи продолжают атаковать

Как только в этом году сошел снег, люди стали обращаться в больницу по поводу присасывания клещей. Первый случай на территории Бердюжского района зарегистрирован в середине апреля.

С начала сезона в Бердюжскую районную больницу из-за укуса клещей обратились 173 человека, из них – 31 ребенок. Все они получили экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином.

Ежегодно количество постра-

давших от присасывания клещей в среднем составляет до 200 человек. Чем больше пострадавших от присасывания клещей, тем выше заболеваемость клещевыми инфекциями. Обычно клещи предпочитают обитать в увлажненных, слегка затененных лиственных и смешанных лесах с густой травой, в буреломах, вдоль лесных опушек и заросших травой тропинок.

Сегодня подцепить опасного клеща можно где угодно – на природе, на даче и даже во дворе своего дома. За последние годы отмечается: укусы клещами

чаще регистрируются именно в пределах населенных пунктов.

Врачи советуют: при любой угрозе нападения клещей надевать светлую одежду с длинным рукавом на резинке или пуговице и капюшоном, штаны при этом необходимо заправить в носки. Также рекомендуется использовать репелленты, отпугивающие насекомых. Наиболее эффективной защитой от клещевого энцефалита является вакцинация. Если вас все же укусил клещ, обратитесь в поликлинику для удаления насекомого.

Виктор ШМИДТ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (34554) 2-20-72:

– земельный участок площадью 1348,0 кв.м, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Коммунаров, 29;

– земельный участок площадью 954,0 кв.м, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Коммунаров, 56.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района



щие» заголовки и многое другое. Во время обучения активно участвуем в съемках мероприятий, посещаем телерадиокомпанию «Тобольское время» и участвуем в создании эфиров, занимаемся оформлением индивидуальных фотовыставок. На мастер-классах мы пробовали себя в роли ведущих телепередачи и радиопередачи, где удалось проверить свои навыки в роли интервьюера. Было интересно выйти из зоны комфорта и пообщаться с абсолютно незнакомыми людьми.

Запомнился мне межрегиональный фестиваль молодежной журналистики «Золотое перышко», который проходил в Тобольске. За короткий промежуток времени было необходимо снять новостной видеосюжет. Я участвовала в роли оператора и сценариста. Мы впервые писали сценарий, но объединившись, нашей команде все же удалось это сделать и даже получить диплом лауреата первой степени.

Кипела жизнь в нашем техникуме и во время дистанционного обучения. Преподаватели и студенты не растерялись, им удалось найти единственный верный выход из ситуации. Ребята создавали рабочее пространство из подручных средств. Профессиональный студийный свет заменяли фонарями, фон делали из покрывала, а моделями в портретной съемке для них выступали члены семьи. Огромный хореографический класс заменяло большое пространство улиц и полей. Преподаватели всегда были на связи со своими студентами, и никогда не отказывали в помощи.

Большинство педагогов в отделении являются его выпускниками. Они хорошо понимают нас, молодых, и говорят с нами на одном языке, поощряют наше творчество, увлечения и активность. Студенты постоянно принимают участие в различных конкурсах, фестивалях, профориентационных мероприятиях. Важной особенностью отделе-

ния искусств является трудовая деятельность студентов. Ведь во время обучения у нас уже есть возможность зарабатывать на своей будущей специальности. Например, студенты фото- и видеотворчества проводят фотосессии, студенты дизайнера создают различные буклеты, визитки, объявления на заказ, а ребята с хореографического творчества открывают свои любительские коллективы.

Сегодня в свободное от учебы время ребята готовятся к показам, делают новые постановки, посещают «Свободный молодежный театр», мультицентр «Моя территория». Для студентов, любящих спорт, работают различные спортивные секции. В общем, скучать не приходится. Наше отделение искусств и культуры – особый мир, где ты учишься, развиваешься и делаешь первые шаги в новой профессии.

Александра МОГИЛИНА
Фото автора

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Театр «Премьера»: одна премьера ярче другой

Творческому театральному коллективу «Премьера» в этом году было присуждено звание «Народный коллектив любительского художественного творчества».

Участники театра и руководитель Анастасия Журавлева узнали об этом во время одной из обычных репетиций. Их пришли поздравить и вручить диплом председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике Евгения Алексеева и директор МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» Ольга Сиволап.

Десять лет назад был создан любительский театр «Премьера». В его составе – люди разных возрастов и профессий – работники культуры, педагоги, медицинские работники, молодежь, студенты, ученики школы. Их всех объединяет общее дело – театр, в котором они репетируют, ставят новые спектакли, оттачивают мастерство и каждый раз примеряют на себя новые роли.

– Все началось с небольших постановок, в которых играли только артисты районного Дома культуры, – говорит Анастасия Журавлева. – Это были спектакли по мотивам русских народных сказок – «Морозко», «Олень – золотые рога», «Снежная королева», «Новогодние приключения Снегурочки», «Чудесная дудка». Эти постановки для детей показывали в основном на Новый год. Потом поняла, хочу работать над постановкой серьезных вещей. И первой такой постановкой стали «Тихие зори» по произведению Бориса Васильева «А зори здесь тихие». Материал известный, многие читали повесть, смотрели фильм. Задача была сложная – удивить зрителя. Уверена, нам это удалось. Мы показали искреннюю, трогательную историю о женщинах на войне. Люди в зале сопереживали каждому действию актерам, их словам, песням. Многие не



В дружном коллективе театра – работники культуры, школы, молодежь и старшеклассники

сдерживали слез.

Следующая работа театра – спектакль по мотивам пьесы современного драматурга Игоря Муренко – «Комедия органов внутренних дел». Смелая, неожиданная, экспериментальная постановка Анастасии Журавлевой.

– Многие зрители шли тогда на комедию, – улыбается Анастасия Юрьевна. – На афише же прочитали: «Комедия органов внутренних дел». Одни тогда говорили: «А где комедия?». «Что я вообще здесь делаю?» – вопрошали другие. Но большинство людей аплодировали стоя и плакали, выходя из зала. Эмоции настолько их захлестнули, чтобы удержаться было невозможно.

По словам режиссера театра, актеры тоже не сразу приняли и поняли выбор произведения. Были среди них и те, кто отказался и все же не стал участвовать. Ведь главные герои

спектакля – внутренние органы человека. Одному не хотелось играть желудок, другому быть печенью.

– До того, как мы начали работать над постановкой пьесы Игоря Муренко, ее на сцене показывали всего пару раз, – продолжает Анастасия. – Поэтому и мне было интересно воплотить свои задумки, и Игорю тоже – посмотреть, что в итоге у нас получится. Он увидел афишу нашей постановки, связался со мной. Мы даже поспорили с ним в некоторых моментах, ведь у творческих людей видение всегда индивидуальное. Я как режиссер, хотела внести больше позитива в финал спектакля. Благодарна Игорю, что он принял мое прочтение и согласился.

Когда режиссеру театра Анастасии Журавлевой захотелось порадовать зрителя легкостью, водевильностью, юмором, она взялась за постановку спекта-

кля «Ханума» по произведению А.Цагарели.

– Чтобы быть интересным зрителю, удивлять, нужно выбирать яркие, колоритные пьесы, – говорит Анастасия. – Если предлагать всегда серьезное или только смешное, люди быстро устанут. Надо всегда искать то, чем можно запомниться – актерами, музыкой, костюмами, реквизитом, оформлением сценой. Зная характер Анжелики Шумилиной, сразу предложила ей главную роль – Ханумы. Она без раздумий согласилась. Теперь это ее любимая, главная роль. Наталья Кукушкина ярко сыграла роль Кабата. Мне кажется, она сама не ожидала, что так здорово все получится. Чтобы передать колорит, темперамент и эмоции, многим актерам пришлось «ломать» себя, много работать над речью, движениями. В работе над постановкой участвовали все – одной единой командой.

В этом году в театре «Премьера» началась работа по постановке нового спектакля по мотивам пьесы Александра Островского «Женитьба Бальзамина». Актеры после чтения пьесы за столом перешли репетировать на сцену. Роли известны и распределены. Уже шьют костюмы.

– Когда ставишь известные пьесы, есть сложность в том, чтобы не повторить все, что уже было сделано, – отмечает режиссер театра. – Поэтому я сама стараюсь не смотреть постановки и свои актерам строго-настрою запрещаю это делать. Здесь этот опыт может сыграть злую шутку – актер будет подражать, а не играть свою роль. Работы еще много. Будут в новом спектакле и танцы, и песни. Всех секретов не раскрою, все увидите сами, на премьере.

**Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Марины Березиной**



В роли Ханумы – Анжелика Шумилина, а Акопа блистательно исполнил Сергей Алексеев



Кабато ярко сыграла Наталья Кукушкина



Постановка «Комедия органов внутренних дел» завоевала множество дипломов и грамот

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва Казанского одномандатного избирательного округа № 24

РЕШЕНИЕ
с. Казанское

23 июля 2021 г.
10 час. 05 мин.

№ 6

О регистрации Чулошниковой Алексея Владимировича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24

Проверив соответствие порядка выдвижения Чулошниковой Алексея Владимировича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 19 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия Казанского одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

Зарегистрировать Чулошникову Алексея Владимировича, 1966 года рождения, проживающего в селе Викулово, Викуловского района, Тюменской области, помощника депутата Тюменской областной Думы, члена Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», выдвинутого ТЮМЕНСКИМ ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24. Кандидат зарегистрирован в составе списка кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого ТЮМЕНСКИМ ОБЛАСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по единому избирательному округу.

Выдать Чулошникову А. В. удостоверение о регистрации установленного образца.

Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области, в территориальные избирательные комиссии Казанского одномандатного избирательного округа № 24.

Председатель окружной избирательной комиссии
Секретарь окружной избирательной комиссии

А.М.Санников
А.Ф.Проценко

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва Казанского одномандатного избирательного округа № 24

РЕШЕНИЕ
с. Казанское

23 июля 2021 г.
10 час. 10 мин.

№ 7

О регистрации Гончара Сергея Валентиновича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24

Проверив соответствие порядка выдвижения Гончара Сергея Валентиновича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 19 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия Казанского одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

Зарегистрировать Гончара Сергея Валентиновича, 1969 года рождения, проживающего в селе Абатское, Абатского района, Тюменской области, исполнительного директора индивидуального предпринимателя Гончар Власти Георгиевич, депутата Думы Абатского сельского поселения четвертого созыва на постоянной основе, члена Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, выдвинутого избирательным объединением «Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24. Кандидат зарегистрирован в составе списка кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Тюменское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» по единому избирательному округу.

Выдать Гончару С.В. удостоверение о регистрации установленного образца.

Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области, в территориальные избирательные комиссии Казанского одномандатного избирательного округа № 24.

Председатель окружной избирательной комиссии

А.М.Санников

Секретарь окружной избирательной комиссии

А.Ф.Проценко

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва Казанского одномандатного избирательного округа № 24

РЕШЕНИЕ
с. Казанское

23 июля 2021 г.
10 час. 15 мин.

№ 8

О регистрации Ульянова Владимира Ильича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24

Проверив соответствие порядка выдвижения Ульянова Владимира Ильича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 19 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия Казанского одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Ульянова Владимира Ильича, 1950 года рождения, проживающего в городе Тюмени, Тюменской области, заместителя председателя комитета Тюменской областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению, члена Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутого Тюменским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24.

2. Выдать Ульянову В.И. удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области, в территориальные избирательные комиссии Казанского одномандатного избирательного округа № 24.

Председатель окружной избирательной комиссии
Секретарь окружной избирательной комиссии

А.М.Санников
А.Ф.Проценко

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва Казанского одномандатного избирательного округа № 24

РЕШЕНИЕ
с. Казанское

23 июля 2021 г.
10 час. 20 мин.

№ 9

О регистрации Сафронова Даниила Вячеславовича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24

Проверив соответствие порядка выдвижения Сафронова Даниила Вячеславовича кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 требованиям Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьей 19 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия Казанского одномандатного избирательного округа № 24 РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Сафронова Даниила Вячеславовича, 1999 года рождения, проживающего в городе Тюмени, Тюменской области, временно неработающего, члена Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», выдвинутого региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Тюменской области кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24. Кандидат зарегистрирован в составе списка кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Тюменской области по единому избирательному округу.

2. Выдать Сафронову Д.В. удостоверение о регистрации установленного образца.

3. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области, в территориальные избирательные комиссии Казанского одномандатного избирательного округа № 24.

Председатель окружной избирательной комиссии
Секретарь окружной избирательной комиссии

А.М.Санников
А.Ф.Проценко

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

31 июля с 9.00 до 18.30

с.Бердюжье
Территория бывшего КБО
ул.Кирова, 24

ИП Халилов А.А.

КОНФИСКАТ

Носки (муж., жен. подр. м/д)
Детский трикотаж в ассортименте
Нижнее белье, майки, трусы, плавки
Полотенца, салфетки, скатерти
Футболки, телняшки, тапочки
Сорочки, трико, спорт, штаны в ассортименте
Халаты, туники, сарафаны, платья
Подштанники, кальсоны, пояса
Рубашки, водолазки, жилетки
Камуфляж, свитера, толстовки, термобелье

ВЯТСКИЕ ЗОРИ

Наволочки - 50р., Наперники - 90р.
Простыни (п/эстер, сатин, бязь) - от 100р.
Пододеяльники и простыни на резинке - от 200р.
Пледы, одеяла, покрывала - от 400р.
Подушки (лебяжий пух) - от 400р.
Постельное белье (п/эстер, сатин, бязь) - от 300р.

С нами УДОБНО!

Пенсионерам, учителям, медикам - подарки!

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40 /40 дней.
Предоставляется жилье, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. 3/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43- 46 тыс. руб.
Телефон: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - 50 р., профнастил, сайдинг, мин. вата. Труба, профтруба. Доборка. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов.
Тел.: 8-982-971-96-78.

УЦ «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям:
тракторист (категории: В, С, D, E, A1, A11, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 09.09.2014 г.

Уважаемые жители Бердюжского района!
Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашнево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», в период с 1 августа по 31 августа 2021 года.

Продают дойную козу, козочку 7 мес.
Тел.: 8-982-933-56-01.

Продают 1-ком. кв., 30 кв. м, зем. уч., сарайка.
Т.: 8-909-182-83-82.

ВОДОПРОВОД
с нашими материалами
под ключ
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИП Высоцких реализует:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, НКТ 73, 60, 51, столбики. У нас есть все для ваших кровли и фасада!
с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-879-76-78

Продают самоделку на базе ГАЗ-53, "Волгу" ГАЗ-31105.
Тел.: 8-952-676-03-27.

Пиломатериал, срубы с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ
Заказчик кадастровых работ ООО "Подволошиномолоко" тел. 8 (34544) 3-29-44, адрес: 627084, Тюменская область, Омутинский р-н, с.Шабаново, ул.Шабановская, 11, извещает участников коллективно – долевой собственности на земельный участок с КН 72:04:0000000:209, местоположение которого: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, к-з им.Калинина, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ выделяемого на счет земельной доли земельного участка, подготовленного выдела одного земельного участка на счет земельной доли в праве общей долевой собственности. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером – Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес – г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114., тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru. Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: – г. Тюмень, Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде. Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Телефоны:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1258. Заказ 60. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 27.07.2021 г. в 11-00, факт. - 27.07.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.07.2021 г.